

新农村新闻部
 负责人:孟磊
 电话:18937686698 13903763839
 邮箱:xyrbxnc@126.com

河南九华山茶业有限公司

乡镇视窗

固城乡 严阵以待防大汛
 本报讯(李士辉)近期,淮滨县固城乡采取相应的对策和措施,严阵以待防大汛。
 为确保汛期安全,该乡成立了以党委书记任政委,党委副书记、乡长任指挥长的防汛抗旱指挥部。组织沿洪河行政村、水利、财政、农发中心及供电等部门单位的有关人员,按照“查全、查细、查实”的要求,对辖区各类水利工程进行全面检查。组建防汛巡逻组8个,专业抢险突击队160人,对沿河大堤实行分段分工防护,对沿洪河闸站指定专人把守。制定防汛岗位责任制与排涝岗位责任制,做到各负其责。同时,还筹集了木桩、铁丝、编织袋、手电筒等防汛物料和器材,真正做到了有备无患。

吴家店镇 深入开展创先争优活动
 本报讯(黄家锋)近日,泌阳县吴家店镇深入开展创先争优活动,不断提升服务群众水平,以机关纪律作风建设为重点,以强化绩效考核为手段,以建章立制为保障,努力树立基层政府“廉洁、勤政、务实、高效”的良好形象。
 该镇一是加强制度建设,完善管理机制。在机关管理、党风廉政建设和纪律管理等方面制定了机关管理规章制度,使大家做到有章可循、有规可依,实行以制度管人、管事,使广大干部职工的服务意识大大增强,工作效率大大提高,机关各项事务管理逐步走向规范化、制度化和程序化。二是抓好纪律管理等制度的落实。着重抓好重点部门和重点岗位管理制度的落实,严格执行“五禁止”、“十不准”制度,积极开展“为民、便民、利民”服务活动,营造“便民、利民、为民”的环境。三是抓好党风廉政建设制度的落实。积极优化行政管理环境,真正树立以人为本的行政执法理念,维护公平正义。

查山乡电管所 多举措战酷暑保供电
 本报讯(黄明清 陈锋)时下,正值农业生产和夏季用电高峰,平桥区查山乡电管所积极采取多项应对措施,顶烈日战酷暑,为全乡群众生产和生活用电提供优质电力服务。
 该乡电管所一是加强安全用电宣传。在农忙用电高峰期举办安全用电知识宣传教育活动,共发放宣传单5000余份,刷写标语500余条;在全乡10多所中小学开展了“一校一课”安全用电宣传教育活动。二是大力推进线路改造。争取省电力公司线路改造资金500余万元,集中推进集镇和周边行政村10KV高压线主干线路改造工程,新立电线杆232根,更换绝缘导线3万余米。三是努力实施抗旱保电。面对严重旱情,组建了抗旱应急服务队,对全乡8处大型电灌站进行了检修,在肖店村谭岗电灌站重新架设10KV线路312米,安装100KVA变压器和55KW电机一台及其他附属设备,为全乡1万多亩农田灌溉用水提供了电力保证。四是认真落实“三清理、一规范”。对电力线路保护区内存在的各种违章现象和隐患进行排查,有计划地开展清障工作,确保了全乡供电的可靠性和电网的稳定性。

定远乡 纵深推进六城联创工作
 本报讯(王波 李庆社)今年以来,罗山县定远乡不断推出新举措,实现六城联创工作向纵深推进。
 该乡一是娱乐开发,打造新亮点。引进资金1000万元,全面铺开以饮食、娱乐、服装等综合性服务为主的定远集镇裕华商业街建设工程,新建定远集镇东河二桥。商业街开发主体工程接近完工,该工程的建成,将成为定远集镇新的亮点。二是严管理,提升集镇品位。对集镇环境卫生重新招标,充实集镇环卫大队,强化制度管理,确保集镇居民生活垃圾定时、定点、集中倾倒,环卫工人定时清运。规范市场秩序,严禁车辆乱停乱放、商户店外经营、流动摊点乱摆乱放等行为。三是抓整治,狠抓沿路环境治理。对沿河(封)武(汉)公路、信(阳)叶(集)公路红线内(两侧30米)已建房登记造册;对红线内不符合法规要求的新建房屋,一律不予审批;清除沿路50米内的厕所、猪圈、草垛、粪堆及其他有碍观瞻杂物30多处,省道两侧的环境秩序初步得到治理。

汪岗国土资源所 切实加强宅基地管理
 本报讯(汪健)为加强宅基地管理,减少土地纠纷,日前,商城县国土资源局汪岗国土资源所对申请宅基地的用户户严格把关,层层落实责任,坚决不办人情证,不乱开口子。
 该所对申请人的申请要求写清坐落位置、权属来源、面积及四邻,再由所里工作人员进村进行权属调查、四邻询问、现场丈量、对申请的每宗用地,从递交申请到登记,每个步骤都有记录,调查人与被调查人签字存档等手续,做到一丝不苟,责任层层落实到位,杜绝了私划乱占宅基地的现象。为治理公路沿线滥建乱占行为,控制群众建房,该所在汪岗、官坂、古井、韩冲等村规划申报了面积约3.5公顷的农宅及征收用地,用于新农村建设。为延伸管理触角,加强农村土地管理,保护合理节约集约用地起到了积极作用。

更正
 2011年7月4日刊登的光山县招标公告中开标时间为“2011年8月8日”应为2011年8月3日,特此更正。

加强农村社会保障体系建设

本报讯(赵秉政)今年以来,罗山县楠杆镇以“三建两管一提高”为抓手,切实加强农村社会保障体系建设,不断提高农村社会保障水平,关注民生的举措更加有力,效果更加明显。
抓好三建 完善基础设施
 镇高度重视残疾人社会保障和社会服务两大体系建设,成立了领导小组,镇政府主要负责人任组长,定期召开会议,研究部署工作,做到人员、经费、场地三落实。在镇医院、田堰社区和五一社区建立了残疾人康复培训基地,集中康复培训残疾人469人(次)。建立残疾人托养服务中心,建筑面积达1800平方米,可同时容纳100人入住,目前已入住24人,并指派专人负责管理,聘请有护理经验的人员为残疾人提供日常服务,让他们在这里住得安心、放心、舒心,享受到家庭般的温暖。

建设互助式养老服务中心,建筑面积1500平方米,住房36间,建成后可同时容纳96人入住,农村60周岁以上生活能够自理的老人,本人申请经审核同意后,可到镇互助式养老服务中心居住,目前,已有40名农村老人申请入住。该中心将免费为老人提供住房,减免水电、暖气等费用,供应必需的生活用品,老人们在一起集中居住,自我管理,自我服务,既消除了生活中的寂寞,又减轻了农村外出务工人员家庭的负担。
强化两管 提高服务水平
 加强镇中心敬老院的规范化管理。该镇现有敬老院三所,集中供养五保老人207人,集中供养率达75%。为把敬老院建成五保老人的乐园,该镇明确专人对敬老院进行管理,聘请有服务经验人员为老人们提供服务。敬老院重大

定城办事处 强化措施保安全度汛

本报讯(张玉凤)进入汛期以来,潢川县定城办事处本着“早准备、早安排、早排查、早落实”的原则,认真查找薄弱环节和防汛工程安全隐患,努力减少异常天气造成的灾害损失,确保安全度汛。
强化组织领导,明确责任落实
 该办事处成立了防汛领导小组,制定防汛预案,要求各村、社区成立相应的防汛组织,落实各项防汛责任制,做到一级抓一级,一级对一级负责。
加强汛期值班,确保信息畅通
 该办事处各村、社区实行汛期24小时昼夜值班,要求领导干部手机24小时开机,保持通信畅通,出现汛情,及时上报。



近年来,浙河区五星办事处积极发挥离退休技术人员作用,成立老年科技协会为经济建设、社会发展献计出力。图为老年科技协会在该办事处召开现场会时的场景。刘文强 摄

金刚台乡 强力推进重点工作

本报讯(张 伟)今年以来,商城县金刚台乡坚持以科学发展观统领经济社会发展全局,明确任务,突出重点,细化责任,强力推进重点工作。
 该乡围绕全县工作大局和本乡年度目标任务,细化责任,进一步落实集体领导与分工负责相结合的工作机制,建立乡重点工作联席办公会议制度,定期研究、部署全乡重点工作,做到点面结合,统筹兼顾,整体推动,平衡发展。
 该乡通过亲情招商、友情招商、乡情招商和以商招商,不断加大招商引资工作力度,积极争取各种项目资金。同时,通过组织干部融资、动员社会投资、吸引外出成功人士投资、鼓励施工企业垫资、启动“一事一议”等各种形式,破解建设资金瓶颈,确保全乡重点工程资金投入。
 该乡结合实际,根据各项重点工程特点,科学合理安排工程进度,调动干部职工的积极性,积聚全乡力量,抢天夺时,倒排工期,确保高标准、高质量完成重点工作任务。
 该乡广泛宣传发动,营造求真务实、共谋发展的良好氛围。动员干部群众进一步统一思想,提高认识,转变观念,激发干事创业的使命感和责任感,增强党员干部的服务意识,进一步转变工作作风,优化工作环境,提高行政效能。

生态农业示范园区建设步入快车道

本报讯(李廷祥)自全市农村改革发展综合试验区建设以来,泌阳县牢固树立“生态立区、园区富民”的思想,充分发挥农业产业化龙头企业主力军作用,以茶叶、蔬菜等特色农业为依托,高标准建设生态农业示范园区,社会效益和经济效益初步显现。
 该县成立发展生态农业示范园区工作领导小组,逐步建立“政府引导、市场推进、公众参与”的生态农业示范园区建设机制。通过报纸、电视等新闻媒体,广泛宣传生态农业示范园区的成功经验和做法,向社会公开全区千亩以上土地流转地点,吸引更多投资者参与生态农业示范园区建设。
 该县制定《泌阳县发展生态农业示范园区的实施意见》,实行农业技术人员驻园区制度,涉农局委共派出20多名农技干部定点联系、跟踪服务,免费指导园区规划。推行市民进园区体验生态农业成果活动,大力发展以农家乐为主的乡村旅游,以园促游,以游带园,形成住、购、食、娱等功能齐全的生态农业示范园区旅游新格局。
 该县通过政府引导性投入,业主投入社会资金8000多万元。游河乡在外成功人士林明玉创建的必果生态农业示范园区计划投资1000万元,将建成蔬菜、无性系茶叶、育秧工厂和粮食、水产养殖等6个千亩以上示范区。鼓励农民采取转包、出租、互换、转让、参股等多种形式的土地流转,对示范园区区域的荒山、荒坡经营权进行转让。目前全县共流转土地85.5万亩,推动了生态农业示范园区的快速健康发展。

东双河镇 推进农村“六大员”制度试点工作

本报讯(张炳武 张国联)全区农村“六大员”制度试点工作启动以来,泌阳县东双河镇高度重视,周密部署,精心组织,大胆创新,突出特色,统筹推进,目前已取得初步成效。
强化组织抓领导
 该镇为加强对农村“六大员”制度工作的领导,镇、村两级分别成立了领导小组,实行“六大员”工作一把手负责制,明确村支部书记为第一责任人,抽调精兵强将具体负责办公室的日常事务。同时,按照党政领导包片、机关干部包村的原则,层层落实责

授 课
 今天顾客比往常多了许多,我还像平常一样站在入口,提醒着顾客从出口出去和“商品需要保存”之类的事情。这时,一位50多岁的大叔走过来,要从入口出去,我便拦住他说:“不好意思,走那边。”他看着我,什么也没说就走了,但接下来的事情让我既吃惊又惭愧。那位大叔出来后直接走到我身边说:“小伙子,我给你提个意见,你刚才没有说‘请’字,我干服务行业许多年了,礼仪礼节、文明用语是很重要的,它代表公司的企业文化和形象啊,希望你今天的话对你有帮助!”那一刻我感到无比亲切与感激,恭敬地对大叔说:“谢谢您,我会一直记住的,请您慢走。”他微笑着点点头。
 看着他离去的背影,我的心久久不能平静,我知道这堂“课”会让我受益终身!
 光山西亚店员工 胡金伟

遗失声明
 中共信阳市委知识分子工作办公室机构代码证正、副本不慎丢失,证号为:K25904810,现声明作废。

遗失声明
 兹有徐长春所有的房屋坐落于南京路办事处楚王城三组,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第082677号(共有权证号为信房权证平桥区共字第082678号),为混合结构一幢,建筑面积247.34平方米,因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院
 健康社区
 市中保、新农合定点医院
 中五科 何永祥 副主任医师
 妇产科 张 萍 主任
 地址:市人民路与工区路交叉口(原市委路口)
 健康热线:6266633 急救:120